vseinstrumenti.ru

Bce o

WHCTPYMEHTb 2 e

MHCTpYKUUA
No aKcnayatauun

['openka 7G-S-ESG (kopoTtkas) ans ceapkn MIG/MAG ¢
kabenem 4 m TBI 166P 342340

LieHbl Ha ToBap Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie _materialy/dlya silovogo oborudovaniya/dlya svarochnyh rabot/
mig _mag/gorelki_mig mag/tbi/tbi gorelka tbi 7g-s-4.00m-esg 166p342340/

OT3bIBbI M 06CYKAEHUA TOBapa Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie _materialy/dlya silovogo oborudovaniya/dlya svarochnyh rabot/
mig mag/gorelki mig mag/tbi/tbi gorelka tbi 7g-s-4.00m-esg 166p342340/#tab-Responses



http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_7g-s-4.00m-esg_166p342340/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_7g-s-4.00m-esg_166p342340/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_7g-s-4.00m-esg_166p342340/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_7g-s-4.00m-esg_166p342340/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses

TBi Industries

Top 2000 TBI 7G (S,L,DR
op i 7G (S,L,DR)
. BO3,I[yHIHOe OXJIAXKICHHUEC
. DR: cMeHHBIH OBOPOTHBIH Tycak
. TBi-Flex pe3uHOBbII KOaKCHATBHBIN Kabesb
TexHnYECKHE XAPAKTEPUCTAKA
I1/aBromaTnuyeckas ceapounas ropesnxa MIG/MAG TBi 7G-S/ 7G-L
/7G DR
Mommocts mipu [1B 60%
(10 mun. UK paGoTh)
- CMech rasoB: 325 A (7G-L: 345 A, 7G DR: 285 A)
-CO,:
2 360 A (7G-L: 380 A, 7G DR: 300 A)
Oxaxienue Bo3uyunoe
JluameTp IIpoOBOJIOKH 1.0-1.2mm
Pacxop rasa 15 I/min
CootetcTyet IEC 60974-7 Bec c
kaberem1.5m 2.30 kg (TBi 7G DR: 2.60 kg)
Mndopmanus s 3akaza TMoxxmovenne IleHTpabHEILi €BPOpPa3beM
Jlpyrue Bub! noAKIoYeHni (Hamp.,
. I , ESAB .
TBi 7G-S ESG, rycak 50° 166P3423_0* Cloos®, ESAB®) non saxas
TBi 7G-L ESG, rycak 50° 166P4423_0*
TB| 7G DR ESG rycaK45° 1 66P3423 D* 3a$[BIIeHHa5I MOIIHOCTH ropemﬂ/[ TIOHHXKACTCsL le/[ HCIIOJIb30BaHUH

HCTOYHHKOB JUISl UMITYJILCHO-TYTOBOH cBapkH. M3rotoBineHue
CIIeNUATbHBIX T'yCaKoB U IUICH(OB Pa3IMIHON IIUHEI OCYIIECTBISETCS

* Tlpu 3akaze ykaxute 3, 4 umm 5 juist 0603HAYEHUS UTHHBI TOPEITKY 3, 4 Win 5 M o1 3aKa3



52

_J

100
101
110 53
113 112 111
/
120
112 111
—1 oom 53
130
53
21 A
a1 202>
e
I
M6 30
1
HD g YO
10
crarapr: @ 1.0 mm

55 56
I | TBi 7G DR
51 54
[ TBi 7G-L

75
77
76 82
.
@ o
os.. Onucanne ApTuKyn
KoHTaKkTHBIC HAKOHEYHUKH
» 10 Konrakruelii Hakoneunuk M8x30, 340P__1262*
EQu Konrakraeii nakoneunuk M8x30, CuCrZr 340P__3262*
10 KomnrakTHslii HakoHeunnk M8x30 Alu, Ecu 341P__1262*
11 KonTakTHbI HakoHeYHUK M6X28, Ecu 340P__1069*
11  Kownrakruslii Hakoneunuk M6x28, CuCrZr 340P__3069*
11 KoHrtakTHbl HakoHeuHHK M6X28 Alu, Ecu 341P__1069*
JleprkaTelT HaKOHEYHNKOB
» 20 [lep:xkatenp HakoHeuHnka M8 / L=25 342P008033
Atim /Jlepxatens nakoneunnka CuCrZr M8/ L=25mm  342P008171
20 Jlepxatens HakoHeunnka M8 /L=29 mm 342P008133
21  Jlepxatens HakoHeuHHKa M6 / L=25 mm 342P006033
21 Jlepxarens nakoneunnka M6 / L.=29 mm 342P006133
[a3oBbie muddy30ps1
30 Ta3oeslit auddy3op, kepaMuuecKuit 130P002019
30 Ta3oBblii Auddy3op, YepHbIit 130P002026
30 Tasossrit quddy3op, KOpHUIHEBBIH 130P002031
I"a3oBEIE comta
» 40 Comnio konuueckoe d=16.0 mm 345P022171
41 Comto kornueckoe d=16.0mm HD 345P022271
42 Como kornueckoe d=14.0 mm 345P023171
43 Comno nmumuaap. d=19.0 mm 345P021171
3aracHble 4acTH
50 TIge TBi 7G-S, 50° 166P101140
51 Tycak TBi 7G-L, 50° 166P101150
52 Tycak TBi 7G DR, 45° 166P101130

» = CranpapTHas KOMIUICKTAIAsL
*TIpu 3aKa3e yKaKUTe JUIMHY TOPENIKH HIIM JIMaMETP TIPOBOJIOKH, Hanp., 08 st 0.8 Mm mim 3 juis 3 M

I1o3.1 Onucanue!|

53 Uzonumpyromas maitba

54  Kopmyc [IBX

55  Cymmopr mns kopiyca ropenka DR

56  Kopmyc [IBX

60 Pyuka cumsisi B cOope

61 Buar M3.5x14

62 Kwuomka, kpacHasi, 2-KOHTaKTHAs

70 Koakc.xabemsTBi-Flex 35 mm2 (7G-S / 7G DR)
70 Koakc.xabens TBi-Flex 50 mm2 (7G-L)

71 Ulecrurpannas raitka M10x1

72  Tlpyxwuna man. 16-50 mm2

73  Cymmopt kabenbHslii (2 mrT.)

74  Taiika

75 lleurp. amanrep ESG, 2-KOHT. IJ1aB. KOHTAKTHI
76  Taitka M10x1

77  Komeno 4.0x1.0 mm (ra3oBblit HUTITIEIH)

78  Bunt muauaap. M4x6

80 KalenpHbI HAKOHSUHUK

81 KomHeKTop /uis IPOBO/IA yIPaBICHHs, IITEKEeP
82  KommekTop /uis mpoBoOia ympasieHus, Oykca

Hampagnsiomnie kaHass!

» 100 Kanan kpacHbiii u3oaup. (x.40 m) nox 1.0-1.2

1.0-1.
100 Kaman xenteiii usommp. (X.40 m) mox 1.2-1.6
101 Brynaka anst kaHaioB d=4.5 mm
110 Kanain te¢uon. kpacusiii (x.50 m) nox 1.0-1.2
110 Kanai teduion. xenrsiii (X.50 m) mox 1.2-1.6
111 Humnoens ast rednon. u PA-kanamos 2.0x4.0 mm
111 Humnuens ast rednon. u PA-kananos 2.7x4.7 mm
112 Koubuo 3.50x1.50 mm (reduion. kanan)
113 Hampapusrommas Tpy6ka 5x4.4 mm, L=150 mm
120 Kanan PA-Alu (x.50 m) mox 1.0-1.2
130 Kanan juist ropesnok TBi DR

© 2006 TBi Industries GmbH. All rights reserved. Subject to change without notice. Warranty only when using original TBi consumables and spare parts.

Excerpts and reprints not permitted. Nr. DOKP112132, 03/2006.

ApTtukya

130P002004
600P002018
600P101045
600P002017
380P220400
100P008413
385P021016
360P3511_0*
360P5011_0*
101P002005
600P102099
701P001045
701P001013
701P001048
701P002005
365P100040
100P008401
375P000023
375P000004
375P000003

324P2045_4*
324P2545_4*
330P025045
326P2040_5*
326P2747_5*
331P020040
331P027047
365P150035
329P544150
328P2040_A*
322P204005




